

22 октября состоялось первое в новом учебном году заседание общешкольного родительского комитета. На заседании присутствовали представители классных родительских комитетов, члены администрации школы.

Присутствующие обсудили круг вопросов, связанных с учебно – воспитательным процессом в школе, выбрали председателя родительского комитета и членов в Управляющий Совет школы.

В этом учебном году общешкольный родительский комитет школы возглавит Буймов Владимир Александрович, который вместе со Станкевичем Дмитрием Михайловичем и Высотиным Александром Александровичем войдут в состав Управляющего Совета школы.